

Проект Общественный ресурсный центр поддержки СО НКО Общественной палаты Тюменской области 2022-2023

Цель.

Ресурсная поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций, оказание информационно- методической, издательской, просветительской, организационной и попечительской помощи общественным объединениям.

Целевые группы: представители социально ориентированных некоммерческих организаций юга Тюменской области.

Проект Общественный ресурсный центр поддержки СО НКО Общественной палаты Тюменской области (далее ОРЦ ОПТО) направлен на информационную, организационную, консультационную и методическую поддержку СО НКО Тюменской области. За 5 лет работы услуги ОРЦ получили более 3500 общественников, более 300 СО НКО.

Разработано 3 сайта исполнителей соцуслуг, поддержано 18 сайтов СО НКО. Проведено более 250-ти консультаций, 28 обучающих семинаров, выпущено 22 вида брошюр и методических пособий, оказано содействие в реализации мини-проектов «под ключ» 30-ти СО НКО, помощь в проведении мероприятий в Общественной приемной – более 60-ти СО НКО, изготовлена полиграфическая продукция, разработано более 35 презентаций, произведено 18 видеороликов, размещенных на сайте ОПТО.

Большая часть СО НКО отстает от требований в применении информационных технологий. Им необходима профессиональная поддержка наших IT специалистов в плане цифровизации их деятельности. В качестве инновационной составляющей на 2022 год мы представляем цифровизацию деятельности СО НКО: создание аккаунтов в соцсетях, ведение блогов, администрирование сайтов, заполнение электронных форм при оформлении заявок на гранты, в т.ч. президентских, получение ЭЦП и ее использование, работа в системе электронного бухгалтерского документооборота (СБиС++ и т.п.) и т.д.

В связи с ограничением работы соцсетей Facebook и Instagram и замещением их на Телеграмм и Яндекс-Дзен требуется обучение общественников при создании новых аккаунтов. Многие СО НКО, оказывающие социальные услуги, не могут привести свои сайты в соответствие с требованиями. Разработка и поддержка сайтов, создание цифровых площадок для реализации мероприятий СО НКО, продвижение их в социальных сетях входит в число наиболее востребованных услуг. СО НКО заказывают создание видеосюжета (ролика) по проведенному мероприятию, чтобы получить в свое портфолио ссылку на видео, которая пригодится при подаче заявок на гранты. Персональные консультации руководителей и представителей СО НКО как в очном, так и в заочном формате: юридические, экономические, бухгалтерские и пр. ОРЦ привлекает профессиональных экспертов. Многие СО НКО нуждаются в полиграфической продукции: от листовок до баннеров. Широко используются услуги по разработке, верстке, дизайну, изготовлению методических материалов (брошюр) малым тиражом для СО НКО. Мероприятия СО НКО проводятся в офисе ОРЦ: работа сервисной группы (регистрация и прочее), аренда оборудования для презентаций и т.д. Инициативные группы, реализующие гражданские проекты, обращаются в ОРЦ за помощью по регистрации НКО в Минюсте по Тюменской области. Актуальность ресурсных центров растет с каждым годом, и главное в том, что мы постоянно обновляем, улучшаем качество услуг, применяя новейшие информационные технологии.